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(Ljubljana, 20.12.2006) 
 
Ljubljana, 20. december 2006 – Prehod na evro 1. januarja bo Slovenijo še bolj povezal z najuspešnejšimi 
državami Evropske unije, je v pogovoru za AFP povedal slovenski predsednik vlade, Janez Janša. 
 
»Evro ni pomemben samo za naše gospodarstvo, pričakujemo tudi psihološke ugodnosti … približujemo se 
najrazvitejšemu delu EU in to bo državljanom vlilo zaupanja in jih pripravilo na naslednje ukrepe reforme,« je 
prejšnji teden povedal gospod Janša v svoji popolnoma novi pisarni v Ljubljani. Povedal je tudi, da je njegova 
desnosredinska vlada, ki je prišla na oblast po uspešnih parlamentarnih volitvah leta 2004, sprejela vse 
varnostne ukrepe, da bi preprečila dvig cen, ko bo mala Slovenija postala 13. evropska država, ki bo sprejela 
skupno denarno valuto. »Že lani marca smo uvedli dvojno označevanje cen in to bomo obdržali še šest 
mesecev po uvedbi evra,« je povedal predsednik vlade. Nevarnost inflacije je manjša, kadar se državljani tega 
zavedajo. »Slovenci smo zelo natančni pri denarju,« pravi gospod Janša. Inflacija v obdobju 12 mesecev je 
novembra znašala 2,3 odstotka, cene pa so se v oktobru celo znižale za 0,8 odstotka. 
 
Karizmatični, 48-letni predsednik vlade in prvak desnosredinska Slovenske demokratske stranke (SDS) je 
navzoč v slovenski politiki od prvih konfliktov, ki so izbruhnili med Ljubljano in osrednjimi beograjskimi oblastmi 
nekdanje Jugoslavije proti koncu osemdesetih let. Vodil je obrambno ministrstvo prve vlade, ki je Slovenijo 
popeljala v neodvisnost leta 1991. Slovenija, majhna država, ki šteje dva milijona prebivalcev in meji na Italijo 
in Avstrijo, se je pridružila EU leta 2004 skupaj s še devetimi drugimi državami. Je prva od novink, ki lahko 
vstopi v evro območje, in glede evra je v Sloveniji nacionalni konsenz. Po najnovejši anketi Eurobarometra 
znaša v Sloveniji kupna moč na prebivalca  82 odstotkov povprečne kupne moči Unije in je enaka grški. 
 
Po mnenju gospoda Janše je Slovenija  že dolgo gospodarsko uspešna tudi zaradi »delovne etike«, ki ima 
korenine v stoletja stari zgodovini države znotraj Avstrijskega cesarstva. Naslednji mesec bo slovenska vlada 
začela tudi obširno davčno reformo, ki naj  bi znižala davek od dohodka pravnih oseb od 25 odstotkov na 20 
odstotkov, zmanjšala število davčnih razredov in celo odpravila davek na izplačane plače. »Hočemo, da 
najproduktivnejši del Slovenije ostane in dela tukaj ter prispeva k razvoju Slovenije," je poudaril predsednik 
vlade. 
 
Vlada v letu 2007 načrtuje tudi povečanje tujih naložb s ponovnim aktiviranjem privatizacije »zlasti v 
energetskem sektorju, pri jeklarnah, telekomunikacijah in bankah«. »Država bo obdržala samo 25-odstotni 
delež v Novi Ljubljanski banki in NKBM,« je povedal gospod Janša v zvezi z dvema največjima bankama v 
državi, ki imata v rokah več kot 50 odstotkov bančnega trga. 
 
Medtem ko naj bi prehod na evro okrepil stabilnost Slovenije, pa se bo ugled Slovenije povečal, ko bo 
predsedovala Evropski uniji v prvih šestih mesecih leta 2008. »To je velik izziv za majhno državo, a v EU so 
tudi drugi majhne države, ki so že večkrat dokazale, da so lahko prav uspešne pri vodenju EU, na primer 
Luksemburg,« je dodal gospod Janša. Z Nemčijo in Portugalsko, ki bosta predsedovali Uniji pred Slovenijo, je 
dogovorjeno, da bosta sodelovali s Slovenijo v okviru tako imenovane 'trojke',« je še dodal predsednik vlade. 
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Predsednik vlade je poudaril, da bo Slovenija poleg prednostnih nalog, kot so skupna energetska strategija, 
več raziskav, skupna evropska migracijska politika in medkulturni dialog, spodbujala tudi stike Unije z 
jugovzhodno Evropo in podprla članstvo Hrvaške v Uniji. »Poskušamo spodbuditi demokratične sile, zlasti v 
Srbiji,« je povedal gospod Janša. Po njegovem mnenju obstaja v EU soglasje, da je zahodni Balkan »naslednji 
naravni korak k širitvi EU.« 
 
Jean-Michel Stoullig, AFP Dunaj 
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